Ol paOntég kaBe ta€ng evdg oxoAeiov cuykévtpwaoay xpripata (os €) yia va ta oteilouv oto «Xapoyelo tou atdlou».
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Taén daivetat oto Suthavo paBdoypappa.

Ta XpALOTA TTOU CUYKEVTPWOE N KAOE

a) Nooa € cUYKEVTPWOAV OL TIOPOKATW TAEELS; ZUNTANPWOE TO KEVA:

(uovadeg 5)

B) Motog eival 0 HEGOG OPOC TWV XPNUATWY TIOU CUYKEVTPWOAV QUTEG OL TTEVTE TALELC;

MO=__

(novadec 3)

y) Néoa xpripata mpEMEL VA GUYKEVIPWOEL N T  TA&n, WoTe 0 HECOG OPOG TWV XPNUATWY ava Tagn va yivel 90 €;
JUMITANPWOE TO KEVO.

H IT' td€n Ba mpémneL va ouykevtpwoel €

(uovabdecg 2)

Yxeblaoe tn papéo g IT' taénc.

(novadecg 2)

E€ynoe tov Tpdmo nou to UTLOAGYLOES.



(uovabdec 3)

a) A=60, B=80, =35, A= 135, E=90
B) MO= 80
y) XT'= 140. O 1o ypryopog Tpomog elval va okeptol e we €€RAG: av Ta xpruota mou Ba cuykevtpwaoet n 2T taén elval 600 o HEcog

0poc (90 €) tote Ba mpénel va avanAnpwaoel ta 5:10 € mou Asimouv amnod tig GAAEG TAEELG yia va cupmAnpwBei o pécog 6poc (ftav 80
Kol pémneL va yivel 90). Apa 90+50=140 €
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